

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
1						
2						
3						
4	Materialförteckningen uppdateras löpande av FDO. FDO kompletterar listan med U=utrangera, S=sälja, Spara (Behålla B)	FDO, NUE, DCD, WJH vid behov flera frivilliga från styrelsen.	V25/26		Löpande Datum? Aug/sep	Sorteringen ska vara återkommande aktivitet för att balansera gåvor mot utrymme. Radannonser ska införas snarast! Preben/WJH och Lasse/FDO skapar en rullande rutin som också kan fungera! Fyndkväll. Datum? Borden fyllda med radioprylar. (U). Datum? Fieldday med försäljning av prissatta prylar vi inte behöver (S). Auktion på det som inte köpts. Aug/sept? Lägg ut på hemsidan, FB och Bullen.
5	Kontrollera Versatower wish!	FNV	?	?	?	En övningsdag ska genomföras för styrelsen. Instruktion samt säkerhetsanvisningar sammanställs av FNV och publiceras på hemsidan. FNV återkommer med förslag på datum på nästa styrelsemöte.
6						

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
7	Aktivera verksamheten på 2m samt 70cm.					<ol style="list-style-type: none"> 1. Styrelsen checkar in på söndagskvällarnas Bullen. 2. På onsdagsträffarna är radion på med högtalare ut i lokalen. Ej vid föredrag. 3. Kanske en teknikrunda om diverse problem, möjligheter etc på torsdagskvällarna. 4. Vi matar Anders/CCA med info från QO. Anders väljer om och vad han vill nämna på sina ringar. 5. Checklista för bulleläsare finns enligt FDO
8						
9						
10						
11						

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
12	Diverse mastarbeten: Bla 1. Akuta åtgärder för A3S antennen. 2. Versatower. reparation av rotor samt förbereda montage av den eleverande rotorn alt monteras på separat mast. 3. Justering av 80 m dipolen. 4. Justera upphängningen av Loopen. 5. Planera för ytterligare en Versatower till 2020 Befintlig rotor reparerad. 6. Ny rotor för elevering är levererad. 7. Löpande tillförs olika slag av antennarbeten. 8. Ny mast – placering? möte med Skärgårdsstiftelsen	DCD planerar och koordinerar resurser. Häribland NUE och BMC.	26/5.		Löpande V05 V02 V03	Bengt/DCD har skapat en arbetsgrupp med bla FDO/Lasse, NUE/Kalle, Leif/DSG, Jan-Olof/IFP, Leffe/BQA. Gruppen listar vad som ska göras och bedömer vilka resurser som behövs. Löpande presenterar gruppen sina förslag för styrelsen. Löpande uppföljning. Listan uppdateras. Beslut att en ytterligare mast monteras. Ansökan skickad till länsstyrelsen. Bengt/DCD tillsammans med Ulf/DWK, CG/CTM upprättar projektplan för pkt 1-8. Förberedande arbete för ny mast startar omgående.
13	GDPR. Ett personuppgiftsbiträdesavtal återstår att skapa samt upprättas mellan QO och BFC.	BYO och BFC	V15	Q2 2019		Workshop någon lördag 10:00-16:00 Gunnar/BYO och Christer/BFC återkommer med förslag på datum. BYO återkommer med förslag på datum!

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
14	Hemsidan Sidan kompletteras med Logga.	BFC/Christer TAE/Robban	V25			Logga ska finnas på hemsidan! Löpande införs mervärden möjligheter enligt tidigare plan. Webredaktionen önskar både förslag och bidrag. Uppmaning till detta på hemsidan! Materialgruppen levererar löpande underlag till radannonser. En webredaktion är tillsatt för att sköta hemsidans innehåll.
15	AMPRNet	IFP och YDQ		V07	V07 V22	Jan-Olof/IFP har redovisat status och funktion för vilka och på vilket sätt. Prognos för färdigstatus är under maj 2020. Tillkommande kostnader 1500-2000kr.

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
16	Sondera möjlighet för bidrag från kommunen avseende köksrenovering.	CTM	13	Ngn form av besked V43	V03 V08	CG&Kalle/NUE ställer samman underlag till styrelsen för ansökan till kommunen. Ansökan avvisad. Brev till kommunen. "Har vi inte uppfyllt kriteria?"

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
17	Prioriterade Gålöatgärder Fastighet:	Projektledare Gunnar/BYO	V23	V40/41 BYO åter- kommer med prognos.	V48 V04 V09?	Hall och kök i stort sett klart. Ny spis (utanför budget) beslutad. Budget exkl. spis: 11 377:- Utfall tom 14/1: 10 822:- Återstår en mindre kostnad för lister. Således i stort sett lika med budget. Utanför budget beslutades att in-handla en begagnad spis för 2 300:- Vår totala kostnad för renovering av hall och kök landar då på ca 13 500:- Bidrag från Skärgårdsstiftelsen 9 000:- Verklig kostnad för klubben ca 4 500:- inkl ny spis! Ett mycket bra resultat för pengarna. Tack! Återstår, kakla vägg bakom disk-bänk samt måla ytterdörrens in-sida. Eventuellt en ny bänkskiva.
18	Ventilation. FNV förslag på en enkel lösning med två ventilatorer.	BYO			Före sommar- ren 2020	FNV och BYO finner en lösning och genomför.